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Kaszpi haragossikló
2024 hüllője

Kaszpi haragossikló
2024 hüllője

Különleges élménnyel gaz-
dagodtak az Egervári László
Általános Iskola alsó tagozatos
diákjai. Tóthné Koller Mária
zalaegerszegi védőnő egyfajta
misszióként tekint a stroke el-
leni küzdelemre, amiért már
nemzetközi elismerésben is ré-
szesült. Marcsi néni egy öt al-
kalomból álló programsoroza-
tot vitt végig az intézményben,
mely során a gyerekek szá-
mára egy élvezetes, kidol-
gozott, animációs figurákkal
végig kísért témafeldolgozást
valósított meg.

A bűvös szám: 112!
Különleges élmény volt

Erő Ernő, Mosoly Misi,
Szószátyár Szilvi Értesítőés
Emil segítségével megmutatta a
gyerekeknek a Magyarorszá-
gon is minden 4. embert érintő
stroke tüneteit és megtanította
velük a segélyhívószám hasz-
nálatát és a bejelentkezés mód-
ját. A foglalkozásokat egy pro-
duktum elkészítésével zárták,
melyek maszk, ujjbáb, játékte-
lefon, álarc voltak. A dalos zá-
rások alkalmával az ismerete-
ket dallamokba bújtatva ismé-
telték át. Az utolsó foglalkozás
a szülők, nagyszülők meghívá-

A csoportképen Buzogányné Benkő Szilvia az osztályával.

A falugondnok, Deák Lúcia
Írisz szervezésében július el-
sején elindult azPethőhenyén
önkormányzat első nyári nap-
közis tábora. Ebédet az Atro-
plusz Kft. szállít a gyermekek-
nek. Két délelőtt is kirándulni
mennek a gyerekek a források-
hoz. A Ránk Mindig Számít-
hatsz Alapítványtól tollasfel-

Nyári napközis tábor
szereléseket, pingpong-szettet,
dartsot is kaptak, amiket szin-
tén bevontak a gyermekek idő-
eltöltésébe. Egy varrónő fel-
ajánlotta a segítségét, így min-
den gyerek elkészíthette saját
kispárnáját is a kézműves fog-
lalkozáson.

Augusztus első hetében
újabb turnus indul Pethőhenyén.

Sokféle játékot kipróbálhatnak.

sával valósult meg, akik könnyek
között hallgatták meg a be-
mutatót és a gyermekek szer-
zett ismereteit.

A programsorozat önkéntes
módon való vállalásáért köszö-
net és„Mosoly” Marcsinak, Buzo-
gányné Benkő Szilvia tanítónőnek.
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Június 29-én reggel egy
óriásbusz és a falubusz indult el
Pethőhenyéről 61 utassal és a
buszsofőrrel a szokásos évi
gyerekkirándulásra , azGyőrbe
állatkertbe. A buszban rágcsál-
nivaló és ásványvíz várt min-
den gyerkőcöt. A túravezető a
nyitáskor már várt minket,
hogy még érdekesebbé tegye az
állatkerti sétát a különleges-
ségek elmesélésével, és akitől
kérdezni is lehetett. Tengeri-
malac-vonat, pingvinséta, ele-
fánt-show és egyéb állatok
bemutatója színesítette a napot,
ahol mindenki nagyon jól érez-
te magát.

Győrben meglátogattuk a
Széchenyi teret, a Loyolai
Szent Ignác bencés templom-
ban hűsölve hallgattuk a pol-
gármester előadását a templom-

Pethőhenyei gyerekek kirándulása

ról, és megnéztük a csodás
épületeket.

Minden gyerek megkapta a
várva várt fagyiját, és kel-
lemesen elfáradva estére min-
denki hazaért.

Deák Lúcia Írisz
falugondnok

Sok sikert a ballagó diákoknak!

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465
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Az Egervári László Általá-
nos Iskola Zalaszentivániés
Telephelye 7. osztályos tanulói
a Határtalanul pályázat (HAT-
KP-1-2023/1-000296) kereté-
ben 2024. május 6 és 11 között
ellátogattak a , hogyFelvidékre
megismerkedjenek az ott élő
emberek történelmével, szoká-
saival, kultúrájával és termé-
szeti kincseivel.

Az utazás május 6-án kez-
dődött, korán reggel az isko-
lánknál gyülekeztünk. Az első
helyszínünk Dunaszerdahely
volt, ahol elsőként a Kodály
Zoltán Alapiskolát látogattuk
meg. Az ott tanuló diákok és a
tanárok is kedvesek és vendég-
szeretők voltak. Előre elkészí-
tett fényképek segítségével be-
mutattuk a településünket és
iskolánkat, majd közös iroda-
lomóránk volt, megtekintettük
az intézményt, és végül vegyes
csapatokkal egy váltóversenyen
és focimérkőzésen vettünk részt.

Nagy megtiszteltetés volt
számunkra, hogy ,Ibolya Olivér

Zalai diákok északi szomszédainknál
az iskola igazgatója, és Ibolya
Ildikó, a hetedikesek osztályfő-
nöke, a diákokkal együtt ve-
lünk tartottak, és bemutatták a
város nevezetességeit. Elkísér-
tek bennünket a MOL Aréná-
hoz, melynek látogatása, és az
egyik egykori játékossal, Né-
meth Krisztiánnal való találko-
zás és beszélgetés nem csak a
focisták, de mindannyiunk szá-
mára felemelő élmény volt.

Útközben megkoszorúztuk
a város '48-as emlékhelyét, be-
szélgettünk országaink szoká-
sairól, majd egy közös fénykép
készítése után, szomorú szívvel
mondtunk búcsút újdonsült ba-
rátainktól, és feléPozsony
vettük utunkat, majd a nyitrai
vár volt az utolsó célpont a
szálláshely elfoglalása előtt.

A második napunkat a tren-
cséni várban kezdtük, ahonnan
csodálatos panoráma nyílt a
környező tájra és épületekre.
Ezután a kastélyhozbajmóci
látogattunk. A kastély mesebeli
megjelenése és a környező park

szépsége különösen emlékeze-
tes maradt számunkra. A nap
érdekessége a selmecbányai
bányamúzeum volt, ahol bete-
kintést nyerhettünk a bányászat
kemény és veszélyes világába.

A harmadik napon először a
Gálik zó-méhészetet, aztán a
lyomi kastélyt látogattuk meg.
Ezt követően a Domica csepp-
kőbarlang csodálatos cseppkö-
vekkel és különleges alakzatok-
kal teli belső tere lenyűgözött
mindenkit. A barlangtól tovább
indultunk a betléri Andrássy-
kastély felé. A kastély varázs-
latos hangulata, egyedülálló be-
rendezése, és a szobák saját
története elbűvölt minket. Fá-
radtan szálltunk ki a buszból
Rozsnyó városában, de megérte
a városnéző séta.

A negyedik nap egy tartal-
mas, négyórás túrával indult a
Hernád-áttörésnél. Nagy élmény
volt a sziklák mellett és a
vízfelszín felett sétálni. A 9 km-s
útvonal nagyon kalandosnak
bizonyult, ugyanis az alacso-
nyabban fekvő területekről a
magasabb részekre láncok se-

gítségével jutottunk fel. Utána
elmentünk , ami kimon-Lőcsére
dottan rendezett városnak bi-
zonyult. Megtekintettük a főte-
ret és a templomot, majd
visszamentünk , aholKassára
térkép segítségével jártuk körbe
a nevezetességeket.

Az ötödik nap látnivalói
szintén ámulatba ejtettek min-
ket. Elmentünk a Magas Tátrá-
ba, ahol 1200 méterről tekint-
hettük meg a tájat. Ezután el-
látogattunk a , ésCsorba-tóhoz
körbesétáltuk. A tó elhelyezke-
dése, környezete szemet gyö-
nyörködtető volt. A kötetlen
beszélgetések és a természet
közelsége nagyon nyugtatóan
hatott ránk.

Az utolsó, hatodik nap szin-
tén bővelkedett látnivalóban.
Először a és aRodostói-házat
Miklós-börtönt tekintettük meg.
Ezután a gyönyörű Szent Er-
zsébet-dóm következett, majd
hazafelé vettük az útirányt.
Fáradtan, de csodálatos él-
ményekkel, boldogan tértünk
haza.

Sz.M.

Emlékezetes kirándulás volt.

Az Egervári László Általá-
nos Iskola nevelőtestülete, az
egervári és a környék önkor-
mányzataihoz hasonló elveket
vall történelmünk fontosságá-
ról, az eseményekről való meg-
emlékezésekről. Mindig is ki-
emelt szerepet kaptak nemzeti
évfordulóink, melyek több al-
kalommal kerültek megünnep-
lésre az általános iskolások
közreműködésével, színvonala-
sabbá téve ezzel a település ün-
nepi eseményét.

Trianonra emlékeztek
Így történt ez idén is, június

4-én, a Nemzeti Összetartozás
Napján, mikor az intézmény
aulájában a 4. osztályosok elő-
adása, polgár-Gyerkó Gábor
mester beszéde, majd a Kor-
buly Kálmán által megálmodott
és megvalósított emlékmű ko-
szorúzása tette meghitté a tria-
noni békediktátum aláírásá-
nak 104. évfordulóját. Az is-
kolások idén is méltó műsort
mutattak be, melyet köszönünk
nekik. H

ungarikum

H
ungarikum

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Népegészségügyi
Főosztálya feladatkörében el-
járva nagy gondot fordít az
egészségfejlesztésre, az egész-
séges életmódra való nevelés-
re, a betegségmegelőzésre. Mind-
ezek előmozdítása érdekében a
Népegészségügyi Főosztály egy-
re több területen igyekszik kap-
csolatot találni a lakossággal.

A nevelési-oktatási intéz-
ményekben folyó egészségfej-
lesztési tevékenység aktív rész-
vételen alapuló támogatása ki-
emelten fontos feladat a főosz-
tály számára. Az intézmények
igényeinek megfelelően első-
sorban az egészséges táplál-
kozással, a kézhigiénével, il-
letve a szenvedélybetegségek-
kel kapcsolatos ismeretek át-
adása történik interaktív fog-
lalkozások keretében látvá-
nyos demonstrációs eszközök,
kiállítási anyagok, hírlevelek
segítségével.

Fontos feladat továbbá a
vármegyei, járási, települési
színtereken megvalósuló, civil
szervezetek, önkormányzatok
által szervezett programok szak-
mai támogatása, melynek ke-
retében általános állapotfelmé-
rés, önvizsgálat oktatás törté-
nik, továbbá figyelemfelhívás
az egészséges életmód és a
népegészségügyi szűrővizsgá-
latok fontosságára.

„Szűrésbarát munkahely”
program

A „Szűrésbarát munka-
hely” programhoz eddig közel
70 munkáltató csatlakozott, me-
lyek mindegyike vállalja, hogy

Egészségfejlesztés és egészségre nevelés
A Zala Vármegyei Kormányhivatal támogató szerepe

munkaidőben biztosítják mun-
kavállalói számára a népegész-
ségügyi szűrővizsgálatokon va-
ló részvétel lehetőségét. A Nép-
egészségügyi Főosztály ezen
munkahelyek dolgozói számá-
ra is szervez rendkívüli szűrési
lehetőségeket, illetve „Hírle-
vél” formájában is nyújt egész-
ségvédelemmel, egészséges
életmóddal kapcsolatos taná-
csokat, információkat.

A népegészségügyi célú szer-
vezett szűrések helyi koordiná-
lása szintén a Népegészség-
ügyi Főosztály feladata. Ide
tartozik az emlőszűrés, a nő-
gyógyászati szűrés és a vastag-
bélszűrés is. A főosztály kez-
deményezésére – rendkívüli
szűrőnap keretében – a kor-
mányhivatal munkatársai is
részt vehetnek emlőszűrésen,
illetve élhetnek a vastagbél-
szűrés lehetőségével, mind-
emellett elindult a Kormány-
hivatal és a Járási hivatalok
munkatársai részére szervetett
„Munkahelyi egészségdélután”
program is, melynek keretében
általános állapotfelmérés, ön-
vizsgálat oktatás, szűrések nép-
szerűsítése zajlik.

A pollenmonitorozás, a la-
kosságot érintő biológiai ere-
detű légszennyezettségi para-
méterek folyamatos monitoro-
zása is napi szintű feladata a
főosztály egészségfejlesztéssel
foglalkozó szakterületének,
melynek keretében pollencsap-
dákat működtetnek kollégáink,
illetve elvégzik a mintaolva-
sást, az adatok rögzítését, il-
letve a rendelkezésre álló ada-
tok más egészségügyi szervek
és a média felé történő to-

vábbítását, a lakosság minél
szélesebb körben történő tájé-
koztatása érdekében.

Tekintettel arra, hogy a
nyári időszakban a természetes
fürdőhelyek járványügyi és köz-
egészségügyi kockázati szem-
pontból kiemelt helyen szere-
pelnek, a szezon alatt a fürdő-
zők egészségének megóvása,
valamint a biztonságos fürdő-
zés érdekében a Környezet- és
település-egészségügyi szakte-
rület rendszeresen és folyama-
tosan ellenőrzi, vizsgálja a jog-
szabályi előírások betartását,
betartatását, valamint a fürdő-
víz minőségét. A fürdővíz mi-
nőségének negatív irányba tör-
ténő változása, vagy szabályta-
lanság észlelése esetén – a
fürdőzők egészsége érdekében
– a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Népegészségügyi
Főosztálya azonnal megteszi a
szükséges intézkedéseket.

Fókuszban az alváshigiéné

Az alvás az alapvető szük-
ségleteink egyike. A mai roha-
nó világban egyre többen küz-
denek különböző alvászava-
rokkal. Megfelelő alváshigié-
nével, jobbá tehetjük az al-
vásunkat, ennek köszönhetően
sok betegséget és kellemetlen-
séget előzhetünk meg.

A ZVKH Népegészségügyi
Főosztálya nagy hangsúlyt fek-
tet a minőségi alvás fontos-

ságának hangsúlyozására is. A
szakterülettel Rigó Dániel
egészségfejlesztési és igazga-
tási ügyintéző foglalkozik, aki
rendszeresen tart előadásokat
az alváshigiénéről, és különbö-
ző relaxációs technikákat mu-
tat be, melyek által javítható az
alvásminőség. A rendezvénye-
ken egy állapotfelmérő teszt
kitöltése után (Athén Inszom-
nia Skála) kaphatnak az érdek-
lődők személyre szóló taná-
csokat. Sokszor már a legalap-
vetőbb technikák által is ja-
vulhat az alvásminőség (mobil
mellőzése lefekvés előtt, kávé
fogyasztására való odafigye-
lés). Amennyiben az derül ki,
hogy komolyabb probléma áll
az alvásminőséget befolyásoló
okok mögött, akkor szakorvos-
hoz irányítják az érintetteket.

Közel 70 munkáltató csatlakozott a „Szűrésbarát munkahely”
programhoz.

Általános állapotfelmérés, önvizsgálat oktatás, szűrések nép-
szerűsítése zajlik.

Rigó Dániel előadást tart.
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Hosszú előkészítés és több-
körös tárgyalás után jelentették
be , aBudapesten Külgazdasági
és Külügyminisztériumban, hogy
10 ezer négyzetméter nagyságú
gyár épül , aZalaegerszegen
Zala ZONE Járműipari Teszt-
pálya Rheinmetallés a gyár
mellett. A új üzeme a ma-Flex
gyarországi autógyártóknak (így
például a -nek) fog nagy-BMW
feszültségű elektromos és hib-
rid járműalkatrészeket gyártani.
Emellett a és aFord Volks-
wagen vállalatokkal is szerző-
déses kapcsolatba kerül a cég.

– A fejlesztés 210 új mun-
kahelyet teremt, melyből 20
álláshely magasan kvalifikált
lesz és a kutatás-fejlesztéshez
kapcsolódik majd. A beruházás
értéke 35 milliárd forint (10
milliárd forint az új iparcsarnok
megépítése, 25 milliárd forint
pedig az automatizált csúcs-
technológia). A 10 ezer négy-
zetméteres új üzem építése még
a nyáron elkezdődik és 2025
nyarán szeretnék is átadni –
emelte ki pol-Balaicz Zoltán
gármester. A 35 milliárd forint
értékű projekt megvalósulását
7,8 milliárd forint állami tá-
mogatással segíti a kormány, a
részleteket kül-Szijjártó Péter

Balaicz Zoltán a zalaegerszegi beruházások növekvő számát
is kiemelte.

Péter Ágota Erika, a Flex magyarországi alelnöke (b1), Paul
Baldassari (b2), Szijjártó Péter (b3), Balaicz Zoltán (b4), Vigh
László (b5) és Joó István, az export növeléséért felelős helyet-
tes államtitkár (b6).

Fotók: MTI/Bruzák NoémiFotók: MTI/Bruzák Noémi

35 milliárdos beruházás Zalaegerszegen
A város kiemelt járműipari pozícióját erősíti

gazdasági és külügyminiszter,
Paul Baldassari, a Flex elnöke,
Péter Ágota, a Flex alelnöke,
Balaicz Zoltán polgármester és
Vigh László országgyűlési kép-
viselő jelentette be.

Zalaegerszegen egyszerre
két helyszínen hajt végre beru-
házást az immár több mint
három évtizede a magyar pia-
con tevékenykedő Flex. Az
amerikai-szingapúri vállalat a
bővítés nyomán globális OEM
vállalatok – a BMW, a Ford és
a Volkswagen – továbbá TIER1
beszállítók részére kezd csúcs-
technológiás elektromos és hib-
rid járműalkatrészek gyártásába.

A Szilícium-völgyben alapí-
tott, de szingapúri bejegyzésű
vállalat az elmúlt több mint 50
évben egy multinacionális di-
verzifikált gyártó céggé nőtte
ki magát, amely több mint 100
érdekeltséggel rendelkezik, több
mint 30 országban. A vállalat
az embereket és a tudományos-
technikai fejlesztéseket össze-
kapcsoló intelligens termékeket
tervez és gyárt 12 ipari szeg-
mensben. Partnerei között meg-
található többek között a Bose,
a Google, a Lenovo és a Nike.

Három évtizedes hazai je-
lenléte alatt a Flex (korábban

Flextronics) folyamatos újrabe-
fektetéseivel bizonyította, hogy
hosszú távú partnerként tekint
Magyarországra: két érdekelt-
séggel és számos telephellyel
rendelkezik, legújabb beruhá-
zásával pedig a zalaegerszegi,
autóipari részegységeket bővíti,
ezzel a zalai vármegyeszékhely
kiemelt járműipari pozícióját

erősíti országos és európai
szinten egyaránt.

Az elmúlt években folya-
matosan fejlődött Zalaeger-
szeg gazdasága. 2014 és 2023
között közel 5 ezer új mun-
kahely jött létre, manapság már
a munkaerőhiány a legkomo-
lyabb kihívás a vállalatok
számára.
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Kistérségi havilap

Egerváron a templommal
szemben lévő állDerék-hegyen

a falu hegyi kápolnája, ami a
18. században a Széchenyi-
család pihenőházának épült.
Az Egervári Helytörténeti és

Községszépítő Egyesület 1992-
ben kezdte el kápolnává ala-
kítani az akkor már igen ro-
mos épületet, ami 1996-ra
készült el, amit Szent Péter és
Szent Pál tiszteletére szentel-
tek fel.

Péter-Pál napi hegyi mise

1994 óta minden év június vé-
gén hegyi misét tartanak, ami idén
sem volt másképp. Június 30-án
került sor az idei eseményre,
ahová a környező településekről
is szép számmal érkeztek, és Kiss

Gábor dr. Rátkaiesperes mellett
László atya tartották a misét. A jó
idő, és a csodás panoráma már
alapból remek hangulatot adott
a rendezvénynek, amit csak to-
vább fokozott ésOláh Gusztáv

segítői által készített babgulyás.

Hát az álomhotel lehet,
hogy fényárban úszik, de ha
érezték volna azt az illatát,
amiben az Egervári Közösségi

Ház úszott június 28-án, nem is
gondolkodtak volna, hogy Med-

gyesi Annával tartsanak egy
fantasztikus DoTerra illatolás-
ra, és parfümkészítő délutánra.
A csapat megérkezését köve-
tően, a bemutatkozás után, a
tanácsadó az olajokról, erede-
tükről, minőségükről, felhasz-
nálhatóságukról, alkalmazási
módjaikról mesélt nekünk, sa-
ját tapasztalataival fűszerezve.

Az alaphangulatot egy, a
légteret betöltő, diffúzorból
áradó narancsos illatfelhő ala-
pozta meg. Az interaktív elő-
adás két részből állt. Az első-
ben a résztvevők tenyérből
inhaláltak cseppeket, rengeteg
információmegosztás közepet-
te. Ötleteket kaptak a vérnyo-
más, alvászavar, motiválatlan-

Parfümkészítő workshop...
ság, szorongás, női problémák,
figyelem, koncentrációzavar,
stressz, izom/izület/végtagfáj-
dalom okozta gondok esetleges
megoldási lehetőségeire.

Alapvetően két dolog ve-
zérelt mindenkit a parfümter-
vezés során: vagy az illatszim-
pátia alapján döntöttek, vagy a
hatást helyezték előtérbe. Ala-
pos illatmintavétel után min-
denki eldönthette, hogy milyen
kombinációval szeretne haza-
térni, és az élményt otthonában
folytatni. Ezekhez egyrészt
kész illatreceptek is adtak dön-
tési alternatívát, de volt, aki a
„sorsszerűen” választott illat-
anyagokra bízta magát.

A nagy létszámú csapat kel-
lemes hangulatú bő két órát
töltött el együtt, melynek vár-
hatóan lesz folytatása, hiszen
az előadó illatdélutánt és koz-
metikai krémworkshopot is
szokott tartani.


